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Μ Χαρακόπουλος: Αδιανόητο ο λύκος να φυλάει 
τα πρόβατα…
/ Επικαιρότητα

«Σε αυτούς τους αβέβαιους και ασταθείς καιρούς, κατά τους 
οποίους απειλείται για μια ακόμη φορά η διεθνής τάξη από 
πρακτικές αυθαιρεσίας και αναθεωρητισμού, τα διδάγματα της 
Παλιγγενεσίας, αναδεικνύονται πιο επίκαιρα από ποτέ. 
Απέναντι στις σύγχρονες προκλήσεις και απειλές, η ελευθερία 
και η ανεξαρτησία της πατρίδας επαφίεται πρωτίστως στο 
πατριωτικό φρόνημα και την εθνική ομοψυχία των Ελλήνων. 
Αντλώντας υπερηφάνεια αλλά και δύναμη από τον απαράμιλλο 
αγώνα της γενιάς του αθάνατου 1821, ατενίζουμε το μέλλον με 
αυτοπεποίθηση και αποφασιστικότητα». 

Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, σε δήλωσή του μετά το πέρας της μαθητικής παρέλασης στα 
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Φάρσαλα για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821.

Να προστατεύσουμε τη χώρα από επικίνδυνους 
κλυδωνισμούς
Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του επισήμανε, επίσης, ότι «ο κόσμος μας έχει 
εισέλθει σε μια κρίσιμη περίοδο, με βίαιους κλυδωνισμούς και γενικευμένη 
αστάθεια. Οι πόλεμοι που θεωρούσαμε ως ξεπερασμένη μορφή επίλυσης διαφορών 
έχουν επανέλθει στην επικαιρότητα, ενώ η ισχύς εμφανίζεται να επιβάλλεται στο 
δίκαιο χωρίς προσχήματα. 

Χώρες με αναθεωρητικό προσανατολισμό, όπως είναι η γειτονική Τουρκία, είναι 
βέβαιο ότι θα προσπαθήσουν να εκμεταλλευτούν περαιτέρω τη συγκυρία για να 
υλοποιήσουν τους σχεδιασμούς τους. Χρέος μας είναι, αφενός, να προστατεύσουμε 
την πολιτική σταθερότητα, που δεν επιτρέπει άκαιρους και επικίνδυνους 
κλυδωνισμούς, και,αφετέρου, να συνεχίσουμε με μεγαλύτερη ορμή την 
ενδυνάμωση της οικονομίας και την αναβάθμιση των αμυντικών μας ικανοτήτων.



Επιπλέον, είναι αδιανόητο η Τουρκία να βρεθεί εντός της, εν δημιουργία, κοινής 
ευρωπαϊκής αμυντικής πολιτικής. Μια τέτοια εξέλιξη θα ήταν καταστροφική για 
ίδια την ΕΕ και θα ακυρώσει τον βασικό λόγο ένταξης της Ελλάδας σε αυτήν. Είναι 
σαν να δεχθούμε ο λύκος να φυλάει τα πρόβατα! 

Θα ήθελα, τέλος, με την ευκαιρία της παρέλασης των νέων μας που μας έκαναν 
υπερήφανους, να επαναλάβω για μια ακόμη φορά την ανάγκη μεταλαμπάδευσης 
της ιστορίας μας και ιδιαίτερα των μεγάλων στιγμών της, όπως είναι η 
επανάσταση του 1821, στις νέες γενιές. 

Μπορεί σήμερα να κατακλυζόμαστε από άπειρες πληροφορίες, όμως, αυτό που 
χρειάζεται είναι η γνώση που σχετίζεται άμεσα με την εθνική μας ταυτότητα. Ας 
μη λησμονούμε ότι η διαδικασία της ιστορικής αυτογνωσίας αποτελεί απαραίτητο 
στοιχείο εθνικής επιβίωσης».














